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2014 年 12 月号子どもお仕事参観日 

子どもお仕事参観日 VOL.6 秋田県信用組合 

 

秋田県信用組合 

（秋田市） 

▽ＨＰはこちら▽ 

http://www.akita-kenshin.jp/ 

 地域社会の発展とそこに住む人々の豊かな生活づくりを目指す金融機関です。  
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 今回参加してくれたのは、小学５年生と中学３年生です。普段は見ることのないお父さんお母さんたち

の働く姿はもちろんのこと、金融機関でのお仕事にも興味を持って参加してくれました。 

まずは、朝礼から。社員の皆さんと一緒に「経営理念」を唱和しました。大切な言葉だから、忘れないよう

に毎朝確認するんだね。社員の皆さんは暗記してましたよ！ 

その後、それぞれの名前と「特命係」という肩書が印刷された名刺を受け取り、皆さんと名刺交換。「母が

いつもお世話になっております」「今日はよろしくお願いいたします」大人顔負けの立派なごあいさつに、

社員の皆さんもにっこりです。 

 

 

 いよいよお仕事体験。それぞれのお父さんお母さんの部署におじゃまします。総務部では、実際の端

末に触れて、お金の送金を体験！間違ったら大変なことになると思うと緊張…。監査部では、金融機関

のお仕事についてちょっぴりお勉強。膨大なデータと、分厚いマニュアルに囲まれて、お仕事の大変さを

実感。 

  

  



3 

 

 

 次は、みんな揃って店舗を見学しました！厚さ 20 センチもある金庫の扉を開けて、金庫の中も見学さ

せてもらいました。4000 枚も 100 円玉が入った袋（重さ 20 キロ！）も持ってみたよ！ 

窓口では、それぞれの口座を開設して、通帳とカードもつくってもらった子どもたち。用意してきたおこづ

かいを使って、入金や払い出しも体験しました。 

その後、盛り上がったのは、実際のお札 50 枚を使っての「札勘（さつかん）」。親指を使って素早くお金を

数える「縦読み」と、お札を扇形に広げる「横読み」を教えてもらいました。お父さんお母さんたちも自慢の

札勘を披露してくれました。子どもたちからも、「すご～い！」と今日一番の尊敬の言葉があがっていまし

た！ 
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[子ども] 

◎大悟くん 

いつも家にいるときとは違うお母さんだった。目の奥が光っているというか、「プロの目」をしていてかっこ

よかった。 

◎帆香ちゃん 

家にいるときの優しいお父さんとは違って、社員の皆さんから頼られている感じが伝わってきて尊敬した。 

◎大朗くん 

あんな厚いマニュアルを覚えたり、難しそうなお仕事をしていて、お父さんはすごいと思った。お札を数え

た体験が楽しかった。 

[お父さん・お母さん] 

◎真喜子お母さん 

職場で息子と触れ合うことができてよかったです。こうやって息子と一緒にいる姿を見て、まだ子どもの

いない女性社員の皆さんが、結婚して子どもができても仕事ができるんだな、と思ってくれるといいです

ね。実際に、育児休業制度なども充実していて、出産後も仕事を続けやすい職場だと思いますよ。 

◎淳お父さん 

単身赴任中で普段は休日の顔しか見せていないので、真面目に仕事している姿を見せるのは照れ臭い

ですね。働いていれば、楽しいときもあれば苦しいときもあるけど、人生において仕事というのは、とても

大事なこと。そういうことを子どもに伝えたいですね。 

◎浩一お父さん 

私も単身赴任中で、働いている姿を見せる機会はほとんどないので、今回のような職場見学はありがた

いですね。責任を持って、やるべきことをやる、働くということはこういうことなんだ、と感じて、これから自

分もがんばろうと思って欲しいです。 

 

◎北林理事長 

お仕事参観は、家庭にとっても、会社にとってもいい効果があると思います。お父さんお母さんの仕事を

理解することは、子どもたちの成長につながりますし、家庭でのコミュニケーションが増えるきっかけにも

なりますよね。また、会社にとっても、お子さんたちが職場に来てくれることで、社員が子育てしながら働

きやすい雰囲気になると考えています。ですので、社員の結婚、出産は会社としてもしっかりサポートし

ていきたいですね。 

◎野呂さん 

今日のようなお仕事参観は、職場がいつもと違う雰囲気になってとても新鮮です。先輩（真喜子お母さん）

は仕事もすごく忙しそうですが、お母さん業も立派にこなしていて尊敬しています。今は独身ですが、今

後のこととして、結婚、出産後の働き方は気になること。先輩の姿はとても参考になります。 


